

Встреча Второго секретаря политического отдела Посольства США в России Скотта Риса со студентами

Дата события: 1 июня 2011 г., 12:00

Место проведения: пр. Свободный, 82 А, ауд. 224

1 июня 2011 года состоится встреча второго секретаря политического отдела посольства США в России **Скотта Риса** со студентами Сибирского федерального института. Г-н Рис обсудит со студентами общественно-политическую ситуацию в Красноярске, встретится с руководством университета и ознакомится с кампусом.

Политический отдел посольства США в России занимается доведением до сведения правительства Российской Федерации позиции США по вопросам внешней политики и безопасности, а также информирует Вашингтон об основных положениях внешней и оборонной политики России.

Кроме того, сотрудники политического отдела в свете их влияния на российско-американские отношения проводят анализ и дают заключения относительно важных событий и направлений российской внутривнутриполитической жизни включая выборы, деятельность политических партий, вопросы отношений между центром и регионами, положение СМИ, вопросы соблюдения прав человека.

Пресс-служба СФУ, 27 мая 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8162>